

# КАК НЕ ОБЖЕЧЬСЯ ПРИ ВЫБОРЕ АСТРОЛОГА

9 признаков плохого астролога





**Всем привет!**

**В этой статье я опишу 9 признаков, что вы записываетесь к астрологу, который не стоит вашего внимания. По сути, это также 9 признаков классного профессионала.**

**Читайте внимательно, и вы увидите, как не обжечься при выборе астролога.**

**Часто выбор астролога определяется тем, насколько астролог смог “продать” свой образ в социальных сетях. Это не удивительно! Человеку, не погруженному в астрологию, невозможно оценить профессионализм специалиста, у него просто нет инструментов это сделать.**

**Мы рассмотрим 9 признаков, которые должны стать поводом лишний раз подумать, идти ли на консультацию именно к этому человеку.**



**Альфа**

# Признак 1. Астролог не берет с вас анкету

Для качественной работы с натальной картой профессионалу нужны данные о вас и вашей семье. Если он ничем не интересуется, вероятнее всего, что консультация будет поверхностной и общими словами.

Астролог, который умеет прогнозировать, обязательно должен иметь базовую информацию о вас на сегодняшний момент - есть ли брак, дети, с кем живете, кем работаете. Тогда он может трактовать изменения на небе именно под вашу ситуацию.

Если астролог не берет анкету с данными о клиенте - значит, он не собирается прогнозировать. А консультация без прогноза - это просто рассуждения о высоком, не более.

Профессионал во время консультации всегда будет задавать уточняющие вопросы по работе, личной жизни и здоровью, чтобы сформулировать прогнозы корректно.



Например, астролог видит, что в новом году вы будете много ездить по работе. Если ваша сегодняшняя работа этого не предполагает, значит, вас ждут перемены в профессии. Если вы и сегодня имеете много командировок на текущем месте, значит, все так и продолжится. Другими, словами, нюансы очень важны, чтобы клиент получил правильно сформулированный вывод.



Альфа



## Признак 2. Нет фиксированной цены

Часто астрологи, которые не хотят брать ответственность перед клиентом, работают по плавающему тарифу. Многие со мной будут спорить и убеждать меня, что это - благотворительность. Что каждый даст столько, сколько сможет.

Я имею опыт в астрологии более 12 лет, и скажу точно - отсутствие фиксированной цены за услугу - это попытка избежать ответственности и неуверенность в своем профессионализме. Когда клиент сам определяет "сколько это стоит", с астролога взятки гладки, он будто ни за что не отвечает.

Как тогда быть с ценой? Она зависит от мастерства, опыта и медийности астролога.

Начинающие специалисты работают от 50 долларов за консультацию или письменную работу. Средние цены - от 100 до 150 долларов. 200 и выше могут поставить себе уже опытные астрологи с хорошей базой клиентов, которые возвращаются снова и снова. А значит, есть качество и позитивная репутация.

В целом, верхнего потолка нет. Есть астрологи, которые работают за 3000 долларов и выше. Это касается медийных астрологов, которые регулярно появляются в телепередачах.



## Признак 3. Нет очереди

Если астролог готов сделать консультацию сразу или на следующий день, стоит задуматься. У хорошего специалиста очередь будет минимум на 2-3 недели вперед даже в сезон отпусков. Чаще такая очередь составляет 1-1,5 месяца.

Конечно, у каждого бывают свободные окна в расписании и консультации, которые отменились по адекватной причине. Но чаще такого не случается.

Если астролог “всегда свободен”, возможно, он нужен только вам. Ведь даже после года работы при хорошем качестве консультаций клиенты возвращаются, рекомендуют знакомым и друзьям, а значит специалист всегда будет при деле.



## Признак 4. Токсичность общения

Бывает так, что астролог уже с начала консультации начинает сыпать диагнозами и негативить. Угрожать потерей близких людей и ужасающими последствиями, если клиент сделает желаемый шаг в своей жизни - выйдет замуж, станет делать карьеру, родит ребенка и т.д. и т.п.

Это глубоко несчастные травмированные люди, которые нашли легальный способ говорить окружающим гадости или делать зло более счастливым и успешным людям.

Интересный факт состоит в том, что абсолютное большинство даже развитых и прокачанных психологией клиентов стерпят это, досидят до конца консультации, оплатят ее, хоть и будут смущены. В наш постсоветский менталитет вшита готовность быть жертвой и терпеть всяческие издевательства над собой, если они идут от лица более квалифицированного, высокопоставленного или уважаемого.

Я против этого и ответственно говорю: уходите с таких консультаций сразу, и ни в коем случае не поддерживайте такого рода специалистов.



Астролог, к которому следует прислушиваться, будет корректен, аккуратен в словах и никогда не позволит себе калечить психику клиента.

А самое интересное заключается в том, что в 99 случаев из 100 у токсичных астрологов нет никаких инструментов (!) определить те глупости, что они говорят. То есть таких формул прогнозирования нет в природе. Особенно, когда дело касается прошлых жизней, кармических долгов и расплаты за какие-то там врожденные грехи. Об этом будет следующий признак плохого астролога.





## Признак 5. Разговоры о прошлых жизнях

Если астролог говорит, что в прошлой жизни вы обидели ребенка и потому в этой ваш ребенок обязательно вырастет маньяком / сядет в тюрьму / погибнет, бегите от такого астролога.

Вариант помягче - когда астролог говорит, что вы с мужем кармические партнеры и уже несколько жизней вместе, а потому терпите до конца. Бежать от такого специалиста не надо, можно спокойно уйти, осознавая, что это просто ересь - не более.

Ответственно вам заявляю, что таких астрологических формул не существует. Подобные предположения базируются на философствовании некоторых гуру, которые учат астрологии и хотят выделиться среди конкурентов, привлечь к себе последователей интересной и таинственной риторикой.

Я даже не могу обвинять самих астрологов в данном заблуждении. Будучи обманутыми своими гуру, они переносят эти техники на клиентов, и верят в это.



## Признак 6. Без подготовки

Астролог приходит на встречу без ноутбука или астропроцессора на телефоне. Бывает и такое! Однако это совсем не профессионально. Астрологу необходимо смотреть на гороскоп и отвечать на вопросы клиента по положению планет, а не по памяти или исходя из своих убеждений о жизни.

Однажды я сама была на консультации, где астролог пытался убедить меня, что мне не нужна карьера, а моя судьба и естественное состояние - быть замужем и ждать финансирования от мужа. Хочу сказать этому человеку спасибо. Если бы он не провел мне такую слабую консультацию, я бы не села разбираться самостоятельно, и не создала бы школу Альфа.

Хороший астролог около получаса готовится к консультации. Это - минимум, многие будут готовиться дольше. Астролог сравнивает события из анкеты с гороскопом, проверяет, хорошо ли читается гороскоп, надо ли подвинуть время рождения на пару минут, каковы перспективы человека и так далее.



## Признак 7. Цена ниже 100 долларов

Открою вам секрет. Когда астролог хороший, к нему записываются снова и снова. И уже после 6-12 месяцев работы такой специалист постоянно занят. И ему приходится повышать цены, чтобы очередь на консультацию не была на 2-3 месяца вперед. При такой очереди многие запросы клиентов будут уже не актуальны к встрече с астрологом, а значит, будут уходить к другим специалистам.

Если астролог говорит, что у него большой опыт и довольные клиенты, а сам работает за 50-100 долларов, значит он лукавит. Либо он новичок, либо клиенты не особенно довольны и не спешат возвращаться.



## Признак 8. Навязывание духовных мер коррекции

Это мое самое любимое. Навязывание своих стандартов жизни, духовной практики, которое принято называть духовными мерами коррекции.

Вегетарианство не избавит вас от гневливости, также как и ношение сапфира не сделает более собранным и дисциплинированным.

Благодарности отцу, которого вы не можете простить, написанные каждое утро вашей левой рукой на бумаге сто раз, не излечат ваших ран и неспособности выстроить отношения, но очень хорошо впишутся в концепцию многолетнего издевательства над собой и в привычку терпеть плохое отношение к себе.

Я могу часами перечислять безумные, алогичные и странные методы растереть карму пальцем, которые встречаются в мире эзотерики. Корень всему этому - убеждение гуру, что они рулят судьбой клиента и могут подсказать ему, как быстренько нейтрализовать то, что назначил человеку пройти сам Бог.



Гордыня подталкивает астролога изыскивать способы обойти негативное событие или черту характера. Ведь куда весомее в глазах клиента казаться гуру, способным отменить плохую карму, чем быть обычным человеком, изучившим астрологию.

Сильно сердиться на таких астрологов я тоже не могу. Их клиенты пытаются обхитрить Бога, и ищут астрологов, готовых дать им надежду на успех в данном предприятии. Каждый друг друга стоит.





## Признак 9. На все руки мастер

Таро, нумерология, астрология, хиромантия, психология, гадательные техники, дизайн человека, магические сеансы, регрессология, расстановки по Хелингеру - вот обычный арсенал астрологов, которые не могут глубоко разобраться в одной теме и там закрепиться.

Звучит довольно соблазнительно: ваш гороскоп посмотрит специалист широкого профиля, буквально гуру эзотерики. Но что скрывается за этим?

Нахватавшись поверхностных знаний о планетах, таким неусидчивым любителям становится скучно, а заходить глубже они не хотят.

Препятствия, которые им не удается преодолеть, - необходимость вкладываться в обучение в профессиональных школах, действительно длинный путь к мастерству (от 3 лет и более), необходимость штудировать одну тематику и настойчиво добиваться в ней конкретных результатов.



Часто такого рода астрологи берут только те знания, которые доступны в интернете или на дешевых курсах астрологии. А дальше у них происходит кризис - либо бросить все, либо изучать что-то смежное, по той же бесплатной схеме. Так потенциальный астролог рассеивает свое внимание на многие направления и течения, не достигнув хорошего уровня ни в одном из них.

Настоящий профессионал погружен в одну тему и увлечен ею, он все вечера и свободные минутки думает о том, как углубить свои знания и умения в одной тематике.

Ему нет нужды рассеивать себя на разные дисциплины, ему некогда! Он видит невероятную глубину одной дисциплины и понимает, что одной жизни не хватит узнать в ней все.

Если вы хотите выбрать хорошего астролога - выбирайте только того, кто занимается одним делом, а не хватается за все сразу.



В этой статье всего девять признаков. Не будем гнаться за красивыми цифрами. В конце концов, планет тоже девять. Надеюсь, мои заметки помогут вам сориентироваться и выбрать достойного астролога, обойдя все ловушки неопытности в данном вопросе.

Хороших вам событий!

Чтобы заказать гороскоп в школе Альфа, переходите по ссылке - <https://alpha-astro.com/uslugi/>

Если у Вас возникли вопросы – задайте их нашим администраторам:

[info@alpha-astro.ru](mailto:info@alpha-astro.ru)

Telegram: [https://t.me/deepsky\\_school](https://t.me/deepsky_school)

С уважением,

Татьяна Калинина



Альфа